

购买越南股票市场是用美元吗

越南股市是于2000年在胡志明证券交易所成立的，近年来，很多中国人到越南开户，选择几乎都是名为IVS的证券公司，因为这家公司是由中国企业控股的，所以能提供对中国人的特别服务，提供的交易软件也有中文版本，只要你携带护照和签证，来到越南，在IVS柜台填写个人资料，办理开户即可。中国人在越南投资股票，被视为外国投资人，要先把人民币换成美金，然后再把美金换成越南盾才能在越南交易股票，越南的交易模式是T+2的，卖出股票后，必须T+2收盘后资金才能到账，随着越来越多外国人投资越南股市，为了和世界股市接轨，成为更加国际化的市场，越南证券市场交易制度正在酝酿改革，计划最快今年年底推出T+0交易，目的是提高股市流动性，在越南证券买入卖出费用是每次0.5盾一股，一次每个股票代码最高是50万盾，相比较中国国内万分之2-2.5的手续费，越南的股票交易费算偏高的。在新兴的越南股票市场投资，机会与风险并存，风险是越南曾经有过汇率大幅贬值的历史，机会在于借助资本市场渠道，越南国有控股企业的减资和退资工作在有序推进，越来越多大型企业在排队上市，这被市场各方视为较好的投资机会，至于值不值得投资越南股市就见仁见智了。若你想投资越南股票市场，购买越南股票最终用的是越南盾，不是美元。

近一周跌幅最大的基金有哪几个

话不多说，先上图！

下面这张图是天天基金APP上的基金排行上面近一周跌幅最大几只基金！

不出意料果然是军工类的基金“国投瑞银国家安全混合”夺得跌幅榜冠军，跌幅达-12.18%！

而亚军和季军其实是一家，都是QDII型的“天弘越南市场股票”基金，跌幅分别为-11.72%和-11.71%，而上周越南股市暴跌，应该也是在情理之中。

其它的八只基金也是不甘示弱，跌幅紧随其后，都有十个点以上的跌幅！连排行第十名的“鹏华军工指数LOF(A)”的跌幅也达到了-10.92%。

而稍微在那个榜单往下划拉一下，你会发现这一周跌幅居前的就是军工行业板块的基金占多数！

不知道有多少朋友踩到了这个坑里面了？

那些因为2020年底的基金行情火爆，买了新基金入场的朋友们的肝脏能不能承受

住这样的跌幅！

当然，一时的跌幅并不是很可怕，也许也有很多朋友前期错过了一波行情，正好不敢追高入市，这时候忽然来了一个大幅度的回调，也许真是入市加仓的良机呢！

但正所谓“别人恐惧时，我就贪婪；别人贪婪时，我就恐惧！”有时候投资基金是有点反人性的。

所以说，基金有风险，投资需谨慎！

五亿越南盾能干什么

五亿越南盾是一笔相当大的金额，它可以在越南用于多种用途。以下是一些您可以考虑的可能性：

投资房地产：您可以考虑在越南购买房地产，如公寓、房屋或商业地产。这可以是一种长期投资，也可以作为租赁收入的来源。

开办业务：您可以使用这笔资金在越南创办自己的业务。您可以选择投资于旅游、餐饮、零售或其他行业，根据您的兴趣和市场需求来选择。

股票投资：您可以选择投资越南的股票市场，购买股票或基金份额。这需要一定的研究和风险管理，但可能带来投资回报。

存款和理财：您可以将这笔资金存入银行，选择一种适合您需求的存款或理财产品，以获取固定收益或利息。

教育和培训：您可以投资于自己或家人的教育和培训。越南有许多优秀的大学和培训机构，可以提供各种学术和职业发展的机会。

慈善事业：您可以考虑支持越南的慈善机构和社会项目。通过捐赠或资助社区发展项目，您可以帮助改善人们的生活条件。

请记住，这只是一些建议，最终如何使用这笔资金取决于您的个人偏好、目标和风险承受能力。在

什么是基金

首先，来看一个小故事：

北山村很穷，没有一户人家买得起拖拉机，粮食产量很低。一天，从外地打工回来的村民A想出了一个好主意，宣布全村成立“买拖拉机基金”，让每家每户每月出一些小钱，交给村长保管。不到半年时间，钱就凑齐了，买了拖拉机，耕了地，北山村慢慢过上了富裕的生活。这笔买拖拉机基金，就是集中财力办大事的智慧之光。

用最通俗的话说，基金就是把大家的钱集中在一起，交给专业人士即基金经理去打理，进行多样化投资的一种理财方式。

也就是说，专业的基金经理，把通过银行、基金公司、第三方券商平台等各种渠道募集到的大量资金，去做投资，帮助投资者赚更多的钱。同时，基金经理只能用这些募集到的钱来投资，每一只基金也会受到严格的监管，钱放在基金里是相对安全的。

总的来说，基金具有“三化”的特点：

资金的集聚化，办大事管理的专业化，省心投资的多样化，分散风险基金的两种类型

根据投资理念的不同，基金可以分为主动型基金和被动型基金。

一、主动型基金

主动型基金就是由基金经理主动出击，用我们的钱来替我们投资，寻求超越平均水准的超值回报。投资哪些股票，哪些债券，什么时候买，买多少，都是由基金经理和他的团队说了算。

主动型基金有两个值得注意的问题：

1. 过度依赖基金经理

这是由主动型基金的运作方式决定的。如果你眼光好，在市场上千只主动型基金中，选中了一位非常牛的基金经理，帮你跑赢市场，获得超额收益，那么恭喜你。

但这件事情往往没有想象中的那么容易，从历史数据看，能长期跑赢市场的基金经理为数不多。

2. 交易成本偏高

各家公司主动型基金的申购费、赎回费、管理费等各种费用都不便宜。想到基金经理和团队这么辛苦帮你赚钱，没有功劳也有苦劳，付点钱也是理所应当的，但这些偏贵的手续费也会拉低你的实际收益。

综上，想要挑选出一只靠谱、高收益的主动型基金，并非易事。

二、被动型基金

被动型基金又叫指数基金，就是基金经理不主动寻求超越市场的表现，而是复制别人（通常是某股票指数）的整个投资，不需要花费他自己的太多精力做投资选择。

你一定听说过“股神”巴菲特，他的一生通过投资积累了普通人难以想象的巨额财富。然而就是这位股神，曾经白纸黑字立下过遗嘱，请求家人在自己去世之后，把他90%的资产投资于指数基金。对，你没有听错，90%的资产，不是投资可口可乐或麦当劳，而是指数基金。

巴菲特曾说：通过定期投资指数基金，一个什么都不懂的业余投资者，能够战胜大部分投资专家。

事实上，巴菲特在2008年发起过一个10年赌约，赌注是50万：10年后，标普500指数基金，能打赢任何的主动型股票基金组合。当时只有一个基金经理应战。2018年，10年赌约截止，标普500涨了85%，而跟他对赌的经理的基金组合，只涨了22%。

说到这里，指数基金的优势就很明显了：哪怕你手头只有100块，都能立刻开始投资；你只需要跟着一个策略走，以不变应万变。每个月做定投也就占用你不到10分钟的时间，长期下来，却能获得和股神相似的收益，简直是上班族、没钱党的必备投资技能，便宜、简单、省时，还能赚赚赚！

从这个角度，称指数基金定投为理财中的战斗机都不为过。

什么是定投？

定投就是在固定的日期投入固定的钱。举个例子，你在每月8号领工资，到每月10号就从工资里转出800元，投入到你选好的基金里面。每月重复这个动作。

每月定投比起一次性投资有很多好处，特别适合小白。

投资门槛很低：每月拿出几百块，比一次性拿出2万块简单多了；操作非常简单：

每月固定时间向选中的基金投一笔钱，而不需要花很长的时间分析你所投资的公司；摊薄投资成本：指数和股票类的主动型基金，价格波动大，你很难确定购买的时候是不是处在最便宜的位置，而分开到每月买一次，成本就被平均了；强制储蓄资金：养成每月把钱转入基金账户的好习惯，可以避免脑子一发热就把钱花光了。

总结一下：

第一，基金就是把大家的钱集合在一起，交给专业的基金经理去打理，进行多样化投资的一种理财方式，有三大优势：资金的集聚化，办大事；管理的专业化，省心；投资的多样化，分散风险。

第二，根据投资理念的不同，基金可以分为主动型基金和被动型基金。

第三，主动型基金依赖基金经理进行投资选择，交易成本偏高。

第四，被动型基金也叫指数基金，长期投资往往能战胜主动型基金。

第五，基金定投的好处：投资门槛很低，操作非常简单，摊薄投资成本，强制储蓄资金。